

保卫蓝天,他们一直没有停歇

明湖办事处 从点滴做起,自觉保持环境整洁

本报讯 为了进一步增强辖区居民、企业、施工单位环境保护意识,引导其积极主动参与环境保护工作,6月5日,明湖办事处组织开展环境保护日主题宣传活动。

工作人员深入辖区各施工工地、企业、居民楼院,向居民和工人们发放《工业企业环保自查行动指南》《环保知识宣传手册》《环境事故突发我们如何面对》等资料,同时,为大家讲解环境保护工作的意义、措施和法律法规知识,并在各显著位置张贴保护环境宣传海报,积极营造爱护环境的良好氛围。

此外,办事处还积极组织人员参加在经开中心广场举行的“2019年6月5日环境日宣传活动周启动仪式”,通过单车骑行和环保手工产品展示等方式,动员每个居民、每个家庭、每个企业都成为环境保护的宣传



者、实践者、推动者,学会从自身做起、从现在做起、从点滴做起,自觉保持环境整洁,建设人与自然和谐相处的绿色家园。

下一步,明湖办事处会利用环境

日宣传周大力开展宣传工作,普及环保知识,严查扬尘污染等破坏生态环境的行为,以实际行动,帮助辖区居民保护好碧水蓝天。

记者 王赛华 通讯员 张韶楠 文/图

九龙办事处 多措并举开展在建工地巡查

本报讯 为进一步打赢夏季蓝天保卫战,近日,九龙办事处对辖区内在建工地进行环境保护现场巡查。办事处对在建工地进行全面摸排,掌握工地动态信息,逐一登记,并将工地名称、地址、负责人、联系电话等相关情况汇总形成表格,及时更新完善台账。

对工地重点项目及部位进行检查,重点查看工地门口是否悬挂施工铭牌,建筑渣土处置责任、建筑工地扬尘污染防治承诺等公示牌。严格落实降尘措施是否有效、施工现场是否存在违法违规车辆作业,以及询问现场人员是否知悉空气污染预警时应采取的措施,现已采取及

将要采取何种措施,是否有现场值班负责人等应对安排情况等。严防扬尘对辖区内的工地进行例行检查,要求施工方硬化工地出入口,设置车辆冲洗设施,加装监控探头,实时监控工地管理情况,减少工地扬尘现象的产生。

记者 柴琳琳 通讯员 张宁娟

京航办事处 进行“门前四包”集中整治行动

本报讯 近日,京航办事处城管中心对辖区范围内沿商户进行“门前四包”集中整治行动。活动以开展市容环境综合整治为重点,以落实责任为抓手,全面推行“门前四包”责任制管理工作。活动中城管中心全体人员挨家挨户检查沿街店铺“门前四包”落实情况。检查中,发现商户门

前乱摆放物品及时帮助搬回店内,对门前非机动车乱停放进行规范摆放,对地面油渍进行彻底冲刷,经过一上午的集中清理整治,辖区面貌焕然一新,市容环境明显提升。下一步,办事处将加大力度,为全力打造平安京航、美丽京航、幸福京航出一份力。

记者 柴琳琳 通讯员 徐玉红 文/图



明湖办事处中烟社区 督促辖区餐饮企业及时安装和清洗油烟净化装置

本报讯 为有效预防辖区餐饮门店油烟污染问题发生,提高人居环境品质,6月10日,明湖办事处中烟社区对辖区各餐饮门店油烟净化装置的安装使用及清洗维护情况进行排查。

社区工作人员走进各餐饮门店后厨,现场查看其是否安装有油烟净

化装置、油烟净化装置是否可以正常运行和是否及时清洗装置内油污等。另外,工作人员还认真查看了各门店油烟净化装置清洗台账,要求负责人要定期清洗维护油烟净化设施,规范填写“餐饮油烟净化设施保养维护情况登记表”。在检查过程中,工作人员还发现部分门店存在后厨卫

生清洁不到位的问题,他们现场要求相关门店进行整改。

夏季是油烟污染高发季节,明湖办事处将通过持续排查,督促辖区众多餐饮企业及时安装和清洗油烟净化装置,有效预防油烟污染问题发生,为广大居民切实营造清洁、健康生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

前程办事处 高标准执行工地各项管理措施

本报讯 为切实提高辖区扬尘污染治理工作效率,改善生态环境质量,近日,前程办事处多措并举、持续发力,督促工地坚决落实“八个百分百”,全力推进大气污染防治工作向常态化、长效化转变。

当天,办事处党工委副书记、主任陈伟带队先后巡查了锦程三期、锦绣花园二期、凤栖兰悦、畅鑫、爱享物流、金地等项目,听取了各项目负责

人的汇报,并现场对雾炮降尘措施、喷淋设施、违规建筑的拆除等进行指导并提出要求。要求辖区工地切实提高重视,充分认识到夏季大气污染防治工作的严峻形势,提升政治站位,把大气污染防治工作放在重中之重,集中时间、集中精力落实好大气污染防治各项目标任务。

要加强巡查力度,对管控期间违规施工、顶风作案的工业企业要抓典

型、重处罚,各责任部门要切实提高责任心,严格按照管控措施及“八个百分百”标准进行整改,高标准执行工地各项管理措施,及时更换破损围挡、喷淋,绝不能出现黄土裸露等问题。各责任部门要按照责任分工,加强工作协调配合,形成工作合力,推动办事处大气污染防治工作深入开展,确保办事处辖区空气质量不断改善。记者 王赛华 通讯员 张梦婷

安全责任在心间

明湖办事处 开展消防安全演练活动 提高自救互救技能



本报讯 为进一步提升辖区居民消防安全意识,增强其火灾事故应急处置能力,6月11日,明湖办事处联合区消防大队在东风社区金沙湖小区组织开展消防演练活动。

此次演练活动主要分为消防安全知识宣讲和现场灭火操作两个环节。专职培训老师首先为大家认真讲解初期火灾的扑救方法、灭火器材的使用、应对火灾的自防自救措施等各类消防安全知识,帮助所有参训人员了解火灾事故发生原因,提高大家预防应对能力。理论知识讲解完成后,全体人员到东风社区微型消防站进行了参观,实地了解各种消防安全器材的功能及使用方法。同时,社区组织大家进行火灾撤离及扑救模拟演练,居民们手捂湿毛巾,从模拟起火房间有序撤离来到指定安全区域,大家又在微型消防站人员的指导下使用干粉灭火器对模拟火点进行灭火,亲身体验灭火器材正确使用方法。

6月是安全生产月,明湖办事处会不断加大辖区消防安全隐患排查力度,并在居民中大力普及消防安全知识,持续开展消防安全演练活动,提高其自救互救技能,切实保障广大居民生命财产安全。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

潮河办事处 切实保障辖区机关食堂食品安全

本报讯 为保障辖区职工食堂用餐安全,6月11日上午,潮河食药监所联合潮河办事处食安委开展机关食堂专项检查工作。潮河办事处副主任李东方参与检查,并对食安委有关成员提出要求,李东方要求,各单位要落实主体责任,详细了解了本单位食堂的从业人员数、就餐人数。同时,严格检查食堂管理中的各个环节,就餐食堂管理制度是否上墙、人员健康体检证明是否有效、进货查验记录制度是否落实,以及库房卫生和食品原料有效期等问题进行全面检查。

现场检查发现食堂存在垃圾桶未正常盖盖情况,执法人员要求立即整改,同时要求从业人员严把食品安全关,切实保障辖区机关食堂食品安全。记者 柴琳琳 通讯员 刘海丽